

## CHENGSHI·CHENGZHANG

## 儿童节特殊的“礼物”

■乍浦小学401班 吴若曦

盼望着，盼望着，“六一”儿童节终于要来了。因为到了这一天，我可以穿着漂亮的裙子和同学们在舞台上一起唱歌，一起跳舞，一起庆祝啦。

但是，今年“六一”儿童节会过得不一样，我们收到的礼物也会不一样！

因为春天突如其来的新冠肺炎疫情阻碍了我们正常上学，在家自学的我们非常渴望上学。现在

我们终于能正常上学了，但学校为了我们的健康安全，不举办“六一”聚集庆祝活动。

“六一”不能聚在一起庆祝，同学们心里有些失落。但听说学校还是给我们准备了惊喜。这次学校安排“六一”演出的同学轮流到录播教室表演，表演的时候录像，等录好了再通过教室里的电脑播放给大家看。学校用这样的方式给我们庆祝“六一”，真是一份特殊

的礼物，既给我们带来欢声笑语又保障了我们的安全。

每天进校前我们的老师给我们量体温，课间给我们量体温，放学给我们量体温。量体温，这是老师送给我们儿童节最温暖的礼物，每天为我们保驾护航，保证我们的体温在安全数值，健康康过“六一”。

医护人员在整个春天里和新冠肺炎战斗，给我们赢得了开学的机会。这是医护人员给我们最好

的儿童节礼物。当我们每天能开心地地上学去，代表我们是安全的，我们就是在打开这个礼物。

安全健康的上学环境，就是我们这个“六一”儿童节最好的礼物。这是我们的学校、我们的老师、身边的无数人辛苦付出才有的礼物。我们在高兴庆祝时，更要感谢所有为我们上学付出辛苦的人们，感谢你们！

指导教师 王静娟

## 那年“六一”，我入队了

■百花小学403班 柳诗美

我印象最深的是一年级的“六一”儿童节，那次儿童节我是期待了整整一个学年了。我们要戴红领巾了。

儿童节前一晚，躺在床上我久久不能入睡。

第二天一早，我穿着班里的班服走进了教室。我看了一下教室：教室里到处挂着彩带，黑板上写着“六一快乐”这四个字，还画了一些快乐的小朋友，可漂亮了，课桌和椅子都摆得整整齐齐的。

过了一会，我们开始入队仪式。来到场地上，我们看见家长们都来了，整齐地坐在场地中间，手里还带了礼物，准备送给我们自己的礼物。我不知道我妈妈送给我们姐妹俩什么礼物。

开始了，我们和自己的家长站在一起，因为只来了我妈妈一个人，所以我和我的双胞胎姐姐一左一右站在妈妈身边。主持人是一男一女，主持得很好，声音很好听。随着辅导员宣布我们入队的名单，我们走上了司令

台。高年级的哥哥姐姐手捧着红领巾走过来了，一个哥哥走到了我面前，为我戴上了红领巾，还纠正了一下我的敬礼。红领巾围在我的脖子上，暖暖的，红艳艳地飘在胸前，我感觉自己特别光荣，心里好开心。戴上红领巾时就意味着我们是少先队员了，那天，我们听课、作业，表现全部都是最棒的。

我们回到座位上时，主持人说：“请爸爸妈妈把自己带的礼物送给孩子，并送上祝福。”我们接过

妈妈给我们准备的同样的礼物，小心地打开了袋子，看见了一把尺子，一个铅笔盒，还有两盒铅笔。啊，都是我最喜欢的，我忍不住想要亲一下妈妈。

过了一会，就开始庆祝我们成为光荣的少先队员，我们每个班排好队合影，高年级的哥哥姐姐还表演了节目，为我们助兴。

时间就这样过去了，“六一”又将来临，一年级的朋友又要入队了。

指导教师 胡丽平

## 彩色的梦

■黄姑实验学校虎啸北区304班 戴宇涵

晚上，月亮、星星和云朵围成一圈，我躺在粉红色的小床上，做着彩色的梦——

我做了一个绿色的梦。细细的柳叶绿了，我们在柳树下留下了一串串脚印。绿色的草坪上，小草们唱着歌、跳着舞，传来阵阵欢声笑语。

我做了一个红色的梦。粉色的桃花笑开了脸，桃花划过小花们的指尖翩翩起舞。红旗正迎风飘扬，鲜艳的国旗下，一群可爱的少先队员英姿飒爽。

最后，我做了一个金色的梦。明亮的教室里，小花、小草们手牵手、肩并肩，在知识的海洋里徜徉，一张张优秀的成绩单在空中飞舞。一缕阳光洒进窗户，哦，原来今天是“六一”儿童节，又是一个纯洁、快乐、美好的节日！

指导教师 王晓

## “六一”的风铃

■实验小学510班 章佑琪

六一，我们挂起一串五彩的风铃，叮咚叮咚，红色的风铃传递的，是我们清脆热情的笑声。叮咚叮咚，绿色的风铃传递的，是我们悦耳动听的读书声。叮咚叮咚，金色的风铃传递的，是我们优美欢乐的歌声。叮咚叮咚，雪白的风铃传递的，是我们纯洁美好的心声。叮咚叮咚……

指导教师 李红芳

## 忆童年

■叔同实验小学601班 黄静萱

童年，是每个人人生中浓墨重彩的那一笔光彩。那些童年所干过的所有的趣事、傻事都会变成一片片闪光的记忆碎片。在以后回忆时，我们总会露出会心的微笑。

记得我还很小很小的时候，也就二三岁的样子吧，那时候因为总是待在小区里，没有出去过，就以为这个世界很小，小区就是整个世界。我对此深信不疑，直到有一次，妈妈带我出去散步，我们走了很远，走出了小区。我困惑地问妈妈：“我们怎么走出世界了啊？现在这里是哪里呀？”妈妈愣了一下，随即笑出了声，笑着对我说：“这个世界是很大的，我们之前所住的地方也只是一个小小区而已。和世界比，就像是一粒尘埃。”我从那时候起，才明白——原来世界是很大的。

再长大一点之后，我很热衷于看各种各样的动画片，对里面那些拆炸弹之类的情节尤其喜欢。一天中午，奶奶去睡午觉了，客厅里只剩下了我一人。我把一个电动玩具的外壳拆了下来，望着里边五花八门的电线，我忽然脑子里闪过一个念头：用剪刀把电线剪断吧！那时候的我不知怎么的，坚定地认为电动玩具中的那些电线肯定是和炸弹一样的，剪错了就会爆炸。于是我为自己以为很疯狂刺激的想法而兴奋，抱着一种“冒险”的决心翻出了剪刀，硬是用自己的想象力伪造出了一种紧张悲壮的心情，然后闭上眼睛一下子剪了下去……“啊！”我尖叫了一下，可意料之中的爆炸并没有发生，我睁开眼，难道是我剪对了？这时奶奶被我吵醒了，自然又是笑着教训了我一通。

童年，是最纯粹无邪的一段时光。每每回忆起小时候，我就仿佛又回到了那个时候，再次变成了那个天真又调皮的自己。

指导教师 徐苗燕

## 那年欢乐的游园会

■新仓中心小学604班 杨鑫

六月里热情似火，六月里歌声嘹亮；六月是儿童的期盼，六月是欢乐的海洋。“六一”到了，儿童节也就到了，儿童的期盼就实现了。“天有不测风云”，谁知那年节

日的当天，老天爷居然哭得稀里哗啦。但到了学校，每个人的脸上却都红光满面、神采奕奕，丝毫不受天气的影响。大家开心地聊着天，话题总离不开游园会。

等到下午，游园会开始了，大家立刻蜂拥而出，奔向各个班级。

我第一项选的是自己班的投沙包。有三个沙包，投到不远处地上的代表不同分值的环里。我拿起一个，用心投去。唉，力量没控制好，居然没投到环里。我就不信了。再来！这次，我拿两个沙包一起投。耶！九环，十环！哈哈！一共获得了十九分，我高兴得蹦了起来！

第二项就选一班的打保龄球吧。人多得要排到天上去了，一定很好玩。我凑过去，排了好久才轮到。每人有三次机会。我拿起球对准那几个保龄球，用力一滚，全中！一次就轻松拿到满分30分。

第三项呢，去看看三班的投瓶子。嗯，听上去还挺简单，应该能拿满分吧。但我看了好多人都是垂头丧气地出去，心中有一丝不安。难道很难吗？

进去一看规则，要趴在桌子上投，一共有四根筷子。我先投一根，没投进？咦？奇怪！明明对准

了，怎么回事？难道是我眼神不好？第二根，又偏了！第三根，手抖了！第四根……哼！竟然一根都没中！我也垂头丧气地出来了。手中的记录单上多了一个醒目的零分！

第四项去二班吹球。看样子一定超级超级的难。听到“开始”我就使劲地吹。为什么还……没有……吹……到一个……累……死了都……快没气了！呼~终于吹进去一个，好累呀！时间也到了，只获得了两分。

最后一项到五班去套圈。简单，太简单了！我一下就获得30分，哈哈，完美收官！

嘻嘻！可以领奖喽！好开心！有零食吃啦！我蹦蹦跳跳地去。“89分，这个，这个，那个。祝你儿童节快乐！”老师把奖品给我。“谢谢老师！”我拿着奖品慢悠悠地走回教室，打开零食，悠闲地吃着，太爽了！

快乐的时光总是过得飞快，游园会就这样在欢笑声中结束了。

指导教师 王人杰



■放飞梦想 百花小学204班 宋若冉 指导教师 王晶晶



■唱响童年 百花艺术幼儿园中一班 黄逸涵 指导教师 胡伟霞



■我和花儿同成长 当湖街道中心幼儿园小一班 沈可念



■欢乐满天 东湖小学101班 沈亦薇

